
  
 

AMENDEMENT 

Indiener: Jules Vaessen (Partij voor de Dieren) 

Raadsvergadering: 25 februari 2025 

Agendapunt: Dierenwelzijnsnota 

Onderwerp: Bevorderen dierenwelzijn Maastrichtse landbouwdieren 

*Besluit:  

 

*de griffier,  *de voorzitter, 
  

 
* In te vullen door de griffier/voorzitter. 

 
De gemeenteraad van Maastricht, in vergadering bijeen op 25-02-2025,  
behandelende het raadsvoorstel Dierenwelzijnsnota, 
 
Constaterende dat: 

• landbouwdieren buiten de Nota dierenwelzijn worden gehouden; 
• de dierenwelzijnseisen hoger liggen voor biologisch of biodynamisch gehouden dieren; 
• de gemeente mogelijk in de Omgevingsvisie beleidsregels omtrent het bevorderen van het welzijn 

van gehouden biologische of biodynamische landbouwdieren op kan nemen; 
 
Overwegende dat: 

 ook landbouwdieren een goed leven verdienen; 

 de gemeente Maastricht nog geen beleidsregels heeft omtrent het bevorderen van het welzijn van 
gehouden biologische of biodynamische landbouwdieren; 

 
BESLUIT: 
de Dierenwelzijnsnota gemeente Maastricht als volgt te wijzigen: 

 onder hoofdstuk 1.3 op p. 5 de volgende zinnen te schrappen:  
 

‘Maastricht is op het gebied van veeteelt klein. Kwesties over megastallen en te weinig 
diervriendelijk gehouden vee komen binnen onze grenzen niet substantieel voor en ook hierbij 
kiezen we ervoor hier niets van op te nemen in deze nota.’ 
 

 Onder hoofdstuk 1.3 op p.5 de volgende zinnen toe te voegen: 
 
‘Ook al worden er in de gemeente Maastricht relatief weinig landbouwdieren gehouden, verdienen 
zij een goed leven. Daarom streeft het college ernaar om de omslag voor landbouwdieren zoveel 
mogelijk biologisch of zelfs biodynamisch te doen worden. Hiertoe zal het college onderzoeken of 
beleidsregels opgenomen kunnen worden in de Omgevingsvisie om met landbouwers te komen tot 
biologisch of biodynamisch gehouden landbouwdieren. Indien dat mogelijk is, zal het college 
hieromtrent beleidsregels opnemen in de Omgevingsvisie. Vanwege de afbakening wordt verder tot 
die tijd verwezen naar deze beleidsregels.’ 
 

Jules Vaessen   Stephanie Blom  Jules Ortjens 
Partij voor de Dieren  SP   Volt  

Verworpen

Reg.no. 2025.00876 
Het amendement is met 9 stemmen voor en 26 stemmen 
tegen, verworpen. 



Aangaande het amendement “bevorderen dierenwelzijn Maastrichtse landbouwdieren” 

worden 35 stemmen uitgebracht.  
 
Voor het amendement stemmen 9 leden: 
dhr. Schouten (GroenLinks), mw. Lucas (GroenLinks), dhr. Vos (GroenLinks)  
dhr. Van Gelooven (SP), mw. Blom (SP)  
dhr. Ortjens (Volt) 
dhr. Vaessen (PvdD), mw. Strik (PvdD) 
mw. Nuyts (Liberale Partij Maastricht) 

 

Tegen het amendement stemmen 26 leden: 
 dhr. Steijns (SPM), dhr. Willems (SPM), dhr. Boelen (SPM), Dhr. Meertens (SPM) 
 dhr. Gardien (D66), mw. El Fassih (D66), dhr. Jongen (D66), dhr. Mertens (D66)  
mw. Heine (CDA), dhr. Beckers (CDA),  dhr. Brüll (CDA) 
dhr. Redmeijer (PvdA), dhr. Pellaers (PvdA), mw. Van Ham (PvdA), dhr. Borgignons (PvdA)  
dhr. Betsch (Partij Veilig Maastricht), dhr. Voorst (Partij Veilig Maastricht) 
dhr. Verkoijen (VVD), dhr. Noteborn (VVD), dhr. Van Heertum (VVD)  
dhr. Garnier (Maastricht van Nu), dhr. Smeets (Maastricht van Nu) 
 dhr. Van Est (50PLUS) 
dhr. Gorren (SAB) 
 dhr. Nab (FvD) 

  dhr. Van Rooij (M:OED) 
 

 Het amendement is met 9 stemmen voor en 26 stemmen tegen, verworpen. 
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